
ATS 2022 ( THIEL Romain )

1. Résoudre sin3(x) + cos3(x) = 1

2. Résoudre z2 − (1− 2i)z + 1− 7i = 0

ATS 2022 ( MBAYE Simon )

1. Intégrer l'équa di� y′ + y = 1
1+ex

2. A =

(
−2 −4
15 14

)
−→u = (−2; 3) −→v = (−2; 5) B = (−→u ;−→v )

A est la matrice de l'endomorphisme f dans la base canonique B0 =
(−→
i ;

−→
j
)
de R2

Quelle est la matrice de passage de B0 à B ? Calculer son inverse.

Montrer que −→u et −→v sont des vecteurs propres de f.

Quelle est la matrice de f dans la base B ? Calculer An .

ATS 2022 ( MAZZALI Mattéo )

1. fa est une application linéaire de R4 dans R3 .

Sa matrice dans les bases canoniques de R4 et R3 est A =

 1 a 0 a− 1
0 −1 a −1
1 0 1 0


Déterminer suivant la valeur de a le rang de fa , une base de son noyau et de son image.

2. Nature de la série de terme général un =
(

n
n+1

)n
ATS 2022 ( Tristan )

1. Variations sur R+∗ de la fonction x 7→ f(x) = 1
x

� x

0
e
√
tdt

2. Montrer que l'application P 7→ P − P ′ est un automorphisme de Rn [X].

3. Quelles sont les racines carrées de
√
3
2
+ i1

2
?

ATS 2022 ( DURIAUD Jules )

f va de R3 dans R2 . f(x, y, z) = (x+ 2y − z,−x+ y + 3z)

−→a = (1, 0, 1) ;
−→
b = (−1, 1, 1) ; −→c = (2, 0, 1) . Montrer que B1 =

(
−→a ,

−→
b ,−→c

)
est une base de R3.

−→
i = (1, 2) ;

−→
j = (1, 1) . Montrer que B2 est une base de R2 .

Quelle est la matrice de f dans les bases B1 et B2 ?

2. Solutions de y′′ +my′ + y = x selon les valeurs de m.

ATS 2022 ( HUSSER Tanguy )

1. Factoriser le polynôme P (X) = (1 + i)X2 + 2X − 3 + 11i

Qu'est-ce qu'un a�xe ?

Comment calcule-t-on la distance entre 2 points avec les nombres complexes ?

2. Intégrer l'équa di� y′ + y = x− ex + cosx.
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